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Областное государственное казённое учреждение социальной защиты населения Ульяновской области отделение по городу Димитровграду

О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ В 2020-2024 ГОДАХ ОТДЕЛЬНЫМ КАТЕГОРИЯМ ГРАЖДАН, ПОЛУЧИВШИХ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК В СОБСТВЕННОСТЬ БЕСПЛАТНО, ЕДИНОВРЕМЕННЫХ СОЦИАЛЬНЫХ ВЫПЛАТ
г. Димитровград, 

 2024
С 1 января 2020 года  вступил в силу Закон Ульяновской области № 104-ЗО от 25 сентября 2019 года «О предоставлении в 2020-2024 годах отдельным категориям граждан, получивших земельный участок в собственность бесплатно, единовременных социальных выплат»
Действие         данного        закона

распространяется на граждан РФ, получивших земельный участок в собственность бесплатно в соответствии с п.1 части 1 ст. 13 Закона Ульяновской области от 17.11.2003 № 059-ЗО «О регулировании земельных отношений в Ульяновской области.» 
Гражданину, который имеет намерение построить жилой дом на полученном им в собственность бесплатно земельном участке, предоставляется выплата на затраты в связи с уплатой первоначального взноса по кредиту (займу), в том числе ипотечному, полученному для строительства на этом земельном участке жилого дома,   в размере 25%  суммы такого  кредита (займа), но не более 300000 рублей.

Гражданину, который построил жилой дом на полученном им в собственность бесплатно земельном участке, предоставляется выплата на затраты в целях возмещения затрат в связи со строительством этого жилого дома  в размере 25% его кадастровой стоимости, но не более 700000 рублей.

Выплаты предоставляются в 2020-2024 годах на заявительной основе при условии, что кредит (займ) получен, а строительство жилого дома завершено,  и право общей долевой собственности на него оформлено в период с 1 января 2020 года по 30 ноября 2024 года.

Выплата предоставляется гражданину, получившему земельный участок в собственность бесплатно, если он в течение пяти лет, непосредственно предшествующему дню обращения за выплатой, постоянно или преимущественно проживал на территории Ульяновской области, а земельный участок  оформлен в общую долевую собственность гражданина, супруги и всех совместно проживающих с ним детей. А построенный дом оформлен в общую долевую собственность собственников этого земельного участка. 

Для назначения выплаты необходимы следующие документы:

· заявление;
· документы, удостоверяющие личность заявителя и содержащим отметку об адресе его регистрации по месту жительства на территории Ульяновской области; 

· письменное согласие гражданина, получившего земельный участок в собственность бесплатно, и его супруга(супруги) на получение выплаты;
· решение органа, уполномоченного на предоставление земельных участков, гражданам в собственность бесплатно

· кредитный договор (договор займа), в том числе ипотечный, предусматривающий уплату первоначального взноса по такому договору, полученному заявителем для строительства на земельном участке жилого дома - при обращении за получением выплаты на строительство.
· выписка из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости, подтверждающих  право общей долевой собственности заявителя и членов его семьи на земельный участок,  полученный в собственность бесплатно, построенный на указанном земельном участке жилой дом и кадастровую стоимость указанного дома - в случае обращения за выплатой в связи с завершением строительства жилого дома.
 По вопросу предоставления единовременных социальных выплат 
в г.Димитровграде необходимо обращаться в центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг (МФЦ).
     ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Заявление о назначении выплаты должно быть подано в период с 01 января 2020 года по 30 ноября 2024 года.

Дополнительную информацию можно получить по тел. 2-74-90
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